Impianto idraulico- Hydraulic circuit- Circuit SAE 3 GR rev. 00
hydraulique- Wasser anlage- Circuit hidraulic FORMA 05/2014

)
g ¢

(7]pEP/SAE

&
|

t pag. - page - seite 1/1 t



Impianto idraulico- Hydraulic circuit- Circuit

hydraulique- Wasser anlage- Circuit hidraulic

Denominazione - IT -

FORMA

SAE 3 GR

Denomination - GB -

Denomination - FR -

rev. 0 0

05/2014

Denumire - RO -

1 52005004 TBS.D-10 L.230 FM5 MCE 011 SCA.INT>GR.DX TUBE D-10 L.230 FM5 TUYAU D-10 L.230 FM5 ROHR D-10 L.230 FM5 TUB D-10 L.230 FM5

2 52000272 TBS.D-10 L.135 DV73 SCAMBIATOR D-10 L135 PIPE DV 73 TUYAU D-10 L.135 DV 73 ROHRD. 10 L.135 DV 73 TUB D-10 L.135 DV73 SCHIMBATOR

3 23294003 STROZZATURA RICIRCOLO GRCTS D 4 CTS UNIT D 4 RECIRC. NECK ETRANGLEMENT RECYCLAGE GR.D.4 ENGSTELLE UMWLZUNG D. 4 JIGLER PT.CIRCULATIE APAGR CTS D 4

4 52000245 TBS.D-10 L.165 DV46 SCAMBIATOR D-10 L165 PIPE DV 46 TUYAU D-10 L.165 DV 46 ROHR D. 10 L.165 DV 46 TUB D-10 L.165 DV46 SCHIMBATOR

5 52005005 TBS.D-10 L.210 FM6 SCAMBIATORE INT. > GRUPP(TUBE D-10 L.210 FM6 TUYAU D-10 L.210 FM6 ROHR D-10 L.210 FM6 TUB D-10 L.210 FM6

6 52005003 TBS.D-10L.280 FM4 CLD>VAP.DX TUBE D-10 L.280 FM4 TUYAU D-10 L.280 FM4 ROHR D-10 L.280 FM4 TUB D-10 L.280 FM4 CAZ>VAP.DR

7 52005014  TBS.D-6 L.940 3GR FM15 CLD>PRESS TUBE D-6 L.940 3GR FM15 TUYAU D-6 L.940 3GR FM15 ROHR D-6 L.940 3GR FM15 TUB D-6 L.940 3GR FM15 CAZ>PRESOSTAT
8 52005000 TBS.D-8 L.300 2-3GR FM CLD>EV H20 TUBE D-8 L.300 2-3GR FM TUYAU D-8 L.300 2-3GR FM ROHR D-8 L.300 2-3GR FM TUB D-8 L.300 2-3GR FM CAZAN>EV H20

9 52005001  TBS.D-10 L.135 FM2 CLD>LIV.SUP TUBE D-10 L.135 FM2 TUYAU D-10 L.135 FM2 ROHR D-10 L.135 FM2 TUB ROHR D-10 L.135 FM2

10 52005011  TBS.D-10 L.320 2-3GR FM12 CLD>VAP.SX TUBE D-10 L.320 2-3GR FM12 TUYAU D-10 L.320 2-3GR FM12 ROHR D-10 L.320 2-3GR FM12 TUB D-10 L.320 2-3GR FM12 CAZAN>VAP.STG
11 52003446  TBS.D-10 L.105 TC W307 LIV.INF>CLD TUBE D-10 L.105 TC W307 TUYAU D-10 L.105 TC W307 ROHR D-10 L.105 TC W307 TUB D-10 L.105 TC W307 NIV.INF>CAZ

12 52004336  TBS.D-6 L.830 3GR W364 C/W.ECO-10

TUBE D-6 L.830 3GR W364 C/W.ECO-10

TUYAU D-6 L.830 3GR W364 C/W.ECO-10

ROHR D-6 L.830 3GR W364 C/W.ECO-10

TUB D-6 L.830 3GR W364 C/W.ECO-10

13 52005016  TBS.D-6 L.535 3GR FM17

YTUBE D-6 L.535 3GR FM17

TUYAU D-6 L.535 3GR FM17

ROHR D-6 L.535 3GR FM17

TUB D-6 L.535 3GR FM17

14 52000402 TUB.D-6 L.395 SAE/2 GL3 DOS.DX>INIETTORE DX

TUBE D-6 L.395 SAE/2 GL3

TUYAU D-6 L.395 SAE/2 GL3

ROHR D-6 L.395 SAE/2 GL3

TUB D-6 L.395 SAE/2 GL3 DOS.DR>INJECTOR DR

15 52000403 TUB.D-6 L.310 SAE/2 GL4 DOS.SX>INIETTORE SX

TUBE D-6 L.310 SAE/2 GL4

TUYAU D-6 L.310 SAE/2 GL4

ROHR D-6 L.310 SAE/2 GL4

TUB D-6 L.310 SAE/2 GL4 DOS.STG>INJECTOR STG

16 52001437 TBS.D-4 L.435 1GR CTS AR 60 CA

TUBE D-4 L.435 1GR CTS AR 60 CA

TUYAU D-4 L.435 1GR CTS AR 60 CA

ROHR D-4 L.435 1GR CTS AR 60 CA

TUB D-4 L.435 1GR CTS AR 60 CA

17 12155001  GUARNIZIONE CU 8.5x3.3x1

COPPER GASKET 8.5X3.3X1

JOINT CU 8.5X3.3X1

KUPFERDICHTUNG 8.5x3.3x1

GARNITURA DIN CUPRU 8.5X3.3X1

18 52003060 TBS.D-2L.1500 1/8-1/8 GL218

TUBE D-2 L.1500 1/8-1/8 GL218

TUYAU D-2 L.1500 1/8-1/8 GL218

ROHR D-2 L.1500 1/8-1/8 GL218

TUB D-2 L.1500 1/8-1/8 GL218

19 52004313  TBS.D-8 L395 2/3GR AR145 TANYA DIST>CLD

TUBE D-8 L395 2/3GR AR145 TANYA

TUYAU D-8 L395 2/3GR AR145 TANYA

ROHR D-8 L395 2/3GR AR145 TANYA

TUB D-8 L395 2/3GR AR145 TANYA

20 61016001  DISTRIBUTORE MULT.CARICO H20 C/W.ECO-10

WATER DISTRIBUTION BLOCK

DISTRIBUTEUR EAU

WASSER VERTEILER

DISTR.MULTIFUNC. H20 C/W.ECO-10

21 18159002  EL.AEA 220/240V 50-60Hz 125CR

SOL.VALVE 220/240V 50-60Hz

ELECTROVANNE 220/240V 50-60Hz

ELEKTROVENTIL 220/240V 50-60Hz

EL.AEA 220/240V 50-60Hz 125CR

22 23293012 STROZZATURA PER A.E.A. D1.2 MACCHINA ECO-1 NECK A.E.A D-1.2

ETRANGLEMENT A.E.AD-1.2

UMWALZUNG A.E.A D-1.2

JIGLER A.E.A. D1.2 MASINA ECO-10

23 30404 TUBOFLEX 3/8FF P.GOMMA CON. L45 Ni FLEX PIPE 3/8 L45 CONICAL TUYAU FLEX 3/8 FF L45 SCHLAUCH 3/8 AUFNAHMETUR L45 GUMMI KONI  TUB FLEXIBIL 3/8FF L45 Ni.

24 15452125  TUBO SILICONE PLAT.D- 6x9 L.400 SILICONE TUBE D-6x9 L.400 TUYAU SILICONE D-6x9 L.400 SILIKONROHR D-6x9 L.400 FURTUN DE SILICON D-6x9 L.400

25 15477013  TUBO SILICONE PLAT.D-6x9 (1mt=0.035 kg) SILICONE TUBE D-6x9 (1mt=0.035 kg) TUYAU SILICONE D-6x9 L.195 SILIKONROHR D-6x9 (1mt=0.035 kg) FURTUN DE SILICON D-6x9 (1mt=0.035 kg)
26 257396 RACC.SCARICO CALDAIA ASSIEMATO CONNECTOR DRAIN BOILER RACCORD DRAINER CHAUDIERE ANSCHLUSS ABPROPFEN KESSEL RACORD SCURGERE CAZAN ASAMBLAT

27 15422010 RACC. "Y" POLIPROPILENE D-10

Y POLIPROPILENE FITTING D-10

RACCORD "Y" POLIPROPILENE D-10

ANSCHLUSS "Y" POLIPROPILENE D-10

RACORD IN FORMA DE "Y" DIN POLIPROPILENA D-

28 23052 DADO OTTONE M10 UNI 5587 TOP BRASS NUT M10 UNI 5587 ECROU LAITON SUP.M10 UNI 5587 UNTER/MESSING MUTTER M10 UNI 5587 PIULITA DIN ALAMA M10 UNI 5587

29 23267 RONDELLA ELAST.ONDUL.D10 DIN137 ELASTIC WASHER D10 DIN137 RONDELLE ELASTIQUE D10 DIN137 ELASTISCHE SCHEIBE D10 DIN137 SAIBA ELASTICA OND.D10 DIN137

30 15502 VASCHETTA SCARICO ROTONDA D 80mm ROUND DRAIN BASIN D.80mm CUVE A VIDANGER RONDE D.80mm RUNDE ABFLUSSCHALE D.80mm VAS DE SCURGERE ROTUND D.80mm

31 12153 GU CU 1/4 17x13.3x1.5 GASKET 1/4 17x13.3x1.5 COPPER JOINT CUIVRE 1/4 17x13.3x1.5 KUPFERDICHTUNG 1/4 17x13.3x1.5 GARNITURA DIN CUPRU 1/4 17X13.3X1.5.
32 10254 FILTRO ACCIAIO 160-200 MESH STEEL FILTER 160-200 MESH FILTRE EN ACIER 160-200 MESH STAHLFILTER 160-200 MESH FILTRU DIN OTEL 160-200 MESH.

33 25686 RACCORDO 1/4x1/4 FLANGIA CONNECTOR 1/4 x 1/4 RACCORD 1/4 x 1/4 ANSCHLUSS 1/4x1/4 RACORD 1/4X1/4 FLANSA

34 25708 RACC.1/4x1/4 GRUPPO LEVETTA CONNECTOR 1/4x1/4 FITTING RACCORD 1/4x1/4 ANSCHLUSS 1/4x1/4 RACORD 1/4X1/4

35 12329 GUARNIZIONE OR HNBR 7.66xW1.78 GASKET OR HNBR 7.66xW1.78 JOINT OR HNBR 7.66x1.78 OR DICHTUNG HNBR 7.66xW1.78 GARNITURA DIN CAUCIUC 7.66xW1.78
36 18126 DOSATORE FLOWMETER FH 12 909602 FLOWMETER DOSER FH 12 909602 DOSEUR FLOWMETER FH 12 909602 DOSIERER FLOWMETER FH 12 909602 DOZATOR VOLUMETRIC FH 12 909602

37 56122000 ASS.DOSATORE

DOSER KIT

KIT DOSEUR

DOSIERER

ANSAMBLU DOZATOR VOLUMETRIC

38 52004324 TUB.D-6 L.100 2/3GR W349 C/W.E DOS.DX

TUBE D-6 L.100 2/3GR W349 C/W.E

TUYAU D-6 L.100 2/3GR W349 C/W.E

ROHR D-6 L.100 2/3GR W349 C/W.E

TUB D-6 L.100 2/3GR W349 C/W.E DOZ.DR

t

pag. - page - seite 1

1




